



“四百双提”促振兴

——大余县大力开展党建引领基层治理工作纪事

□特约记者叶功富 通讯员叶相发 姜昱堃

项目建设现场，挂点干部携图蹲点，协调解决难题；脐橙园里，农技专家忙着指导果农防冻保产；田间地头，村干部架起手机，为土特产直播带货……冬日的大余，党员干部的身影忙碌于生产一线，干事创业的热潮扑面而来。

这些场景，是大余县扎实推进“四百双提”行动的缩影。近年来，大余县大力开展“四百双提”行动，通过“进百家门、知百家事、解百家难、圆百家梦”，有效提升了基层党组织的组织力与党员干部的执行力，为推动乡村全面振兴注入了强劲的组织动能。

创新机制，组织体系“强起来”

“现在村道装了路灯，晚上出门，心里又亮堂又踏实！”日前，大余县樟斗镇双伏村岭下组村民潘叶玖指着家门口新装的20盏路灯，笑容满面。这一束光，不仅照亮了夜路，也映照出双伏村从“软弱涣散”到“坚强堡垒”的蜕变之路。

早些年，双伏村因组织生活不正常、带动群众致富能力弱，被列为软弱涣散村党组织。转机始于大余县推行的“书记挂点+委员帮扶”制度，樟斗镇党委安排镇党委组织委员“一对一”结对帮扶，选派骨干、调整队伍，配齐配强村“两委”班子，迅速扭转局面。

“挂点不是走过场，必须带着支委、党员和群众一起干出实效！”挂点干部邱国

燕态度鲜明。干部每周至少3天扎在村里，走访农户、梳理难题，半年内推动实施水渠通畅、道路修缮等6件民生实事。

组织强，产业才能兴。双伏村党支部顺势而为，整合资源打造特色种养基地、乡村振兴示范点、“四融一合”和美丽乡村示范点等一批亮点项目。2024年，双伏村集体经济收入较3年前增长114%，昔日“问题村”蜕变为“样板村”。

双伏村的蝶变，正是大余县开展“四百双提”行动，将提升基层党组织战斗力作为核心所结出的实在成果。大余县推动83名乡镇党委委员下沉挂点105个村，将帮扶成效与干部评优晋升硬挂钩，促进基层党组织从“有形覆盖”转向“有效覆盖”。同时，每年倒排一批软弱涣散村党组织，通过“一村一策”精准整顿，推动软弱涣散村党组织转化提升，让基层堡垒真正强起来。

以党员创绩提升行动为平台，大余县积极开展“余诺千金”党员承诺践诺活动，激励更多党员干部在一线上争先作为。池江镇杨梅村妇联主席卢艳华坚持公益直播助农两年多，帮助农户销售土特产超20万元，今年7月入选江西省“新时代赣鄱先锋”选树对象。

这些来自一线的生动实践，共同印证了大余县“实战练兵”培育体系的成效。通过有机融合“双轨培养”“组合套餐”与“先锋创绩”活动，大余县推动骨干队伍在实践一线淬炼成长、提升能力、勇于担当，让干部队伍真正“硬起来”。

开展“四百双提”行动，提升党员干部执行力是关键。刘汉兴的快速成长，得益于大余县构建的“实战练兵”培育体系。大余县对村干部后备力量实行“压担锻

肖承指新修的水泥路高兴地说。这段曾因产权纠纷拖延多年的“烦心路”，在村“板凳议事会”上提出后，包组干部现场记录、逐户协调，一周内便顺利完工。

修路故事的背后，正是大余县“四百双提”行动以优化基层治理推动乡村全面振兴的生动写照。大余县深化网格管理，推行镇村干部“一格一员”包联，把全县1424个网格的履职情况与考核评优直接挂钩，推动干部下沉一线解难题。今年，大余县通过“板凳议事会”“小巷院子会”“乡村夜话”等各类议事平台收集群众诉求1200余条，办结民生实事780余件，办结率达98%。

治理成效最终要转化为发展动能和百姓实惠。该县设立村级集体经济奖励“快速通道”，资金直达各村，并实施“乡村CEO”培育工程，推动特色产业蓬勃发展。新城镇“赣南早稻双季稻”产业带动3000余户增收；青龙镇河南村农耕研学基地月均接待游客超2000人次，为村集体年增收20万元……扎实举措结出硕果：2025年前三季度，全县村级集体经济总收入达4802万元，同比增长23.11%。

从修通一条“堵心路”，到做强一个“富民产业”，大余县通过“四百双提”行动，将组织优势切实转化为治理效能、发展动力与民生实惠。一套接地气、有实效的基层治理机制，正持续为乡村全面振兴注入源头活水。

我市召开城市形象提升工作专班全体会议

本报讯（记者温居林）12月17日，赣州市城市形象提升工作专班全体会议召开，总结今年城市形象提升成效，分析短板弱项，部署2026年重点工作。市领导钟小武、邹治宇等出席。

会议充分肯定了今年以来我市城市形象提升取得的显著成效。会议指出，2026年是“十五五”规划开局起步的关键之年，也是巩固提升区域文旅中心地位的关键一年。各地各单位要加强组织策划，做到精心谋划。立足全市发展大局，围绕演艺、赛事、美食、文旅、会展等进行策划，持续搅动赣州市场，延续城市“热度”。要加强服务保障，做到精准指导。学习借鉴先进地区经验，强化业务培训，提升安保服务、志愿服务水平，在公交接驳、消费券发放等方面，继续给予保障。要加大政策支持，做到精细培育。按照《做强赣州城市品牌、提升赣州城市形象行动方案》分类出台奖励政策，完善场馆建设，以一流的营商环境培育和壮大赣州演艺市场。要加大媒体宣传，做到精彩呈现。在打响城市主品牌、提升赛事演艺活动质效、本土网红培育和球迷文化营造上下功夫，推动城市影响力实现从“出圈”到“领军”的根本性跨越。要建立常态工作机制，做到精密管理。着力健全各项机制，优化工作流程，形成常态化高效运作模式，全力推动赣州城市形象提升实现新的更大突破，为奋力谱写中国式现代化赣州篇章作出新的更大贡献。

石城老旧小区改造惠及8836户居民

本报讯（陈钰芳）“住了30多年，改造后真是大变样。”近日，石城县金华小区居民王柱联说，“雨污分流了，路也宽了，还添了小广场和健身器材，连闲置的旧房子都改成了老年服务中心，我们看书下棋方便多了。”

王柱联的感受，是石城县大力推进老旧小区改造成果的生动写照。5年来，该县累计投入资金3.45亿元，对32个老旧小区实施改造，惠及居民8836户，改造房屋面积超104万平方米。

“我们坚持‘改造惠民、听民、靠民、问民’的方式。”石城县住保中心工作人员郑礼海介绍，改造前充分征求居民意见，居民“点单”后形成“改造清单”。

在改造过程中，该县注重系统谋划、区块推进，实现了东南社区、城北片区改造全覆盖。据统计，全县累计更新地下管网8.8万米，改造道路9.8万平方米，新增停车位269个，并在17个小区安装充电桩，有效缓解了居民“停车难”“充电难”。

“以前电线像蜘蛛网，现在整齐安全，还装了监控，路灯亮堂堂的，晚上散步安心多了。”石城县琴江镇东南社区居民温晴为改造后的变化点赞。

在硬件提升的同时，石城县积极探索“党建引领+居民自治”长效管理机制。琴江镇东南社区党支部书记罗海燕表示，社区动员老党员、老干部担任质量安全监督员全程参与，改造后推动成立居民理事会，实现从“靠社区管”到“自治管”的转变。

从排水不畅到雨污分流，从道路破损到平坦畅通，从乱搭乱建到整洁有序，石城县的老旧小区完成了从“忧居”到“优居”的蜕变。县住建局相关负责人表示，未来将继续坚持以人民为中心，聚焦群众急难愁盼，推动老旧小区改造从“改房子”向“改生活”深化，让更多群众“居有所欢、居有所暖、居有自信”。

林地使用权及林木资产拍卖公告

受委托，我司定于2025年12月31日9:30时，在江西省公共资源交易平台通过网络竞价公开拍卖南昌市东江镇人民政府781.7亩林地使用权及林木资产，林地面积781.7亩，主要树种为杉木、松木、阔叶树等，整体起拍价3000654元，竞买保证金310000元。（详情见拍卖资料）

即日起至2025年12月30日17时止，标的展示，接受咨询和竞买报名，竞买人自行登录江西省公共资源交易平台进行网上报名（网址：ggzy.jiangxi.gov.cn）。

联系电话：0797-8209087/13361771365曾女士
赣州市金贛拍卖有限公司

2025年12月18日

公告

2024年8月23日凌晨2时许，民警在赣州市龙南市汶龙镇里陂村屠宰场往G535国道上查获一辆蓝色厢式货车，车牌粤GJ096X，驾驶货车男子在停车后往山里逃走，民警在货车厢内查获稀土48包，重2720千克。

上述货车上的物品疑似走私货物、物品，且原主不明。现予以公告，限该货物、物品的货主自公告之日起6个月内，持相关合法手续到办案单位依法进行处理，逾期我局将按照有关法律规定依法处理。

龙南市公安局
环境资源和食品药品犯罪侦查大队
2025年12月18日

道歉声明

尊敬的古天乐先生：

我司深圳市七喜家居有限公司就此前未经您的授权和许可，擅自使用您的肖像及姓名用于我司“七喜家居”品牌的宣传，侵犯了您的肖像权、姓名权，对此侵权行为，向您致以最诚挚的歉意。

本案，深圳市中级人民法院已经作出(2025)粤03民终2709号生效判决，判决我司未经您的授权和同意，擅自将您的肖像及姓名用于“七喜家居”品牌线上线下进行虚假代言商业宣传，包括线下店铺、抖音、朋友圈等大范围宣传、传播、扩散，以营利为目的使用您的肖像及姓名，已构成对您肖像权、姓名权的侵害。对此，我司完全尊重并诚恳接受法院的判决。

针对此次侵权事件，对您的合法权益造成了损害，也给您的声誉带来了不良影响，我们对此深感愧疚与自责。

在此，我们郑重向您公开赔礼道歉，恳请您予以谅解。我们已深刻吸取此次事件的教训。现我方澄清：您与我方之间并不存在任何商业合作关系，我方保证已停止全部侵权行为，删除了网络中的全部侵权宣传物料。如您再次发现任何侵权内容，我方愿意承担一切法律责任。

特此声明，以表歉意。

深圳市七喜家居有限公司

2025年12月16日



近日，赣县区组织专业森林消防大队、半专业扑火队与专职消防队在吉埠镇吉埠村开展了“以水灭火”战法联合演练，进一步提升处置森林火灾的能力和水平，筑实重点防火期安全屏障。

薛顺鑫 摄

海南省委深改办： 封关后的海南将更开放更便利更精彩

新华社北京12月17日电（记者赵叶苹 魏弘毅）海南省委深改办（自贸港工委办）副主任王奉利在新华社17日推出的“中国经济圆桌会”大型全媒体访谈节目中表示，全岛封关标志着海南自贸港建设迈入更高水平开放的新起点、新阶段，封关后的海南将更开放、更便利、更精彩。

王奉利介绍，海南将持续加快对外开步伐。贸易方面，将加快构建自由进出口、安全便利的贸易管理制度，建立健全更加灵活高效的监管模式和管理体制。

投资方面，着力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境和公开、透明、可预期的投资环境。资金流动方面，逐步建立与开放发展相适应的金融政策制度。人员进出方面，推动实施更加便利的出入境管理政策，包括实施更加宽松的商务人员临时出入政策、便利的工作签证政策，进一步完善居留制度。运输往来方面，深化

高水平自由贸易港相适应的政策制度体系，锚定“把海南自由贸易港打造成为引领我国新时代对外开放的重要门户”这一战略目标，推动高质量发展取得新成效，助力全国构建新发展格局。

王奉利指出，海南将持续加快对外开步伐。贸易方面，将加快构建自由进出口、安全便利的贸易管理制度，建立健全更加灵活高效的监管模式和管理体制。

投资方面，着力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境和公开、透明、可预期的投资环境。资金流动方面，逐步建立与开放发展相适应的金融政策制度。人员进出方面，推动实施更加便利的出入境管理政策，包括实施更加宽松的商务人员临时出入政策、便利的工作签证政策，进一步完善居留制度。运输往来方面，深化

“中国洋浦港”船籍港制度改革，持续优化船舶检验管理政策，提升航运服务能级；推动进一步放宽空域管制和航权限制，积极推动开放第七航权等。

全岛封关运作将如何惠及人民群众和各类经营主体？王奉利指出，对企业而言，封关后的“零关税”商品范围大幅增加、货物进出口管理进一步放宽，企业进口成本将有效降低、发展空间将更加广阔，能更好融入全球产业链和供应链。对个人而言，全岛封关后百姓可以购买到更丰富的免税品。有关部门正在积极研究岛内居民消费进境商品的相关税收政策，适时开展对岛内居民消费的进境商品实行正面清单管理。而随着更加便利的出入境管理政策的实施，岛内居民也将有更多机会参与国际交流合作。

为深化学习效果，促进交流互鉴，本次培训还专门组织学员参观了“学习强国”学习平台用户服务中心（寻乌），帮助学员加深对主流价值导向、内容深度挖掘与法律法规等方面的理解。此外，培训期间还举办了专题座谈会，学员们围绕个人经历、培训收获以及对网络直播行业发展的思考畅所欲言。会场气氛热烈，学员分享实战经验、探讨瓶颈困惑、共谋发展前景，在思维碰撞中进一步凝聚了扎根乡土、赋能家乡的共识。

在结业仪式上，3名学员代表分享了参加培训的收获与感悟。他们纷纷表示，此次培训内容扎实、针对性强，不仅解决了日常直播中的诸多实操难题，更深化了对内容价值、品牌建设和家乡情怀的理解。未来，他们将把所学技能转化为宣传赣州红色文化、推广客家风情、销售优质农产品的实际行动，争做赣州高质量发展的“云端代言人”。

据悉，本次培训由中共赣州市委社会工作部、中共赣州市委网信办主办。



赣州中海·学府壹号二期交付公告

尊敬的中海·学府壹号业主：

衷心感谢您及家人一直以来对赣州中海的支持与关爱，我们非常荣幸地通知您，您所购位于赣州市蓉江新区狮形岭路RJ02-C10-01地块二期（1栋、2栋、3栋、9栋、10栋、11栋、12栋、13栋、19栋、20栋、21栋、22栋、23栋、30栋、31栋）住宅、车位均已通过政府主管部门验收合格，并已取得竣工验收备案，具备交付条件。根据我国相关法律规定和我公司与您签订的《赣州市新建商品房买卖合同》约定，前述物业可正式交付给您及家人使用。

我司将于2025年12月25日在中海·学府壹号为您办理交付手续，请您在具备合同约定的交付条件后前往中海·学府壹号办理，《交付通知书》及相关资料已通过邮政特快专递（EMS）邮递给您。

交付咨询电话：0797-8190081（08:30-12:00 13:30-18:00）

特此公告，敬请周知。

温馨提示：本公告仅针对中海学府壹号二期住宅、车位，所购房物的保修期及物业管理服务费将从2025年12月26日起开始计算，如业主未按时前来办理交付手续，根据我公司与业主签订的《赣州市新建商品房买卖合同》约定，视同所购房物已在通知期限内交付业主，产生的相关费用及法律风险由业主承担。敬请各位业主按时交付为盼。

赣州中海海蓉房地产有限公司

2025年12月18日